

# Libertatea

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA  
ARAD STR. EMINESCU Nr. 2  
TELEFON: 14-15

ZIAR DE INFORMAȚIE ȘI LUPTA SOCIALISTA  
FONDATOR: GH. VOȘTINAR

ABONAMENT LUNAR 110 LEI  
PE 6 LUNI -- -- -- 300 LEI

## Perspective agricole

Pe întreg cuprinsul țării lucrările campaniei agricole de toamnă sunt în plină desfășurare, ele urmând a fi încheiate până în ziua de 25 Octombrie a. c. În acest scop, comandamentele trebuie să funcționeze pe teren dând îndrumări tuturor celor ce au nevoie de ele.

Firește, în fața unei asemenea fapturi oricine se va putea întreba: Oare de ce este nevoie de un comandament unice al însăși lucrătorilor? Oare țărânului nu-i revine misiunea de a-și juca pe mântul, fără a fi îndrumat de către autorități?

Sunt întrebări logice, dacă ne gândim că viața în țară în toată exclusivitatea ei este concentrată în jurul pământului, a căruia viață...

Nu trebuie să uităm că avem în grădina noastră urmările unui război care a sărăcit inventarul viu și morț al Statului prin stipulațiunile tratatelor de pace și a luat obligațiuni care trebuie respectate cu orice preț, că dacă aceste greutăți apăsătoare astăzi desigur de greu asupra marelui masă a țărânilor muncitoare, totuși o redresare economică nu poate veni fără o abundență de produse agricole.

Pe de altă parte, după cum s'a dovedit de atâtea ori, fie prin revoluții mari, fie prin alte mai mici stabilizări nu poate fi menținută decât prin această abundență de grâu, porumb, secară, etc. fiindcă secretul oricărei stabilizări și a menținerii ei este augmmentarea producției în toate ramurile și în special în domeniul agricol. Într-o țară care prin natura solului este predestinată unei intensive lucrări agricole...

În sfârșit, dacă vom căuta să privim în afara granițelor noastre și facem un tur de orizont pe întreg continentul, vedem că Europa este confruntată de o criză alimentară de vaste proporții și nu odăta cunoșcătorii au avertizat asupra marilor primejdii care amenință omenirea în întreaga ei parte. În cazul când criza alimentară nu va fi rezolvată...

În ce privește inventarul, această nu se poate refăce în condițiile actuale depe o zi pe alta. De aceea, trebuie utilizat în mod rațional, acolo unde există surplus, trebuie împărțit în regiunile deficiente. Industria noastră de mașini agricole este abia la început pentru a putea vorbi despre sutele de tractoare care ar putea înlocui achiacul plug.

Condițiile creșterii în regiunile unde a fost secetă, dar care prin binecuvântarea cerului au fost salvate anul acesta de flagel, trebuie să fie puse la maximum, pentru ca să nu se mai repete din vina omului greșelile de altădată.

O producție abundentă agricolă va negreva însăși pe țărani. Interesul fie...

## Retragerea trupelor străine din Grecia va asigura pacea în Balcani

### Un mare discurs al dlui Vășinsky

NEW-YORK, 21. — În cadrul ședinței de ieri a comisiei politice a Organizației Națiunilor Unite, Polonia a prezentat o rezoluție prin care se cere retragerea imediată a tuturor trupelor, misiunilor militare, a instructorilor și experților străini din Grecia. Rezoluția a fost prezentată în decursul discuțiilor privitoare la costul noii comisii de încheiere a armistițiului în Grecia.

Cu acest prilej dl. Vășinsky, șeful delegației Uniunii Sovietice, a rostit un discurs de 10.000 cuvinte, arătând că vina pentru situația din Grecia o poartă englezii și americanii. Singura posibilitate pentru asigurarea păcii în Grecia și în Balcani, — a spus dl. Vășinsky — este retragerea tuturor trupelor străine, a instructorilor și experților străini din Grecia și înlocuirea lor printr-o comisie internațională...

lă, care să supravegheze aplicarea asistenței americane pentru Grecia.

Rezoluția a fost sprijinită și de Cehoslovacia și Jugoslavia care au arătat că înna pentru situația din Balcani o poartă Grecia.

Ultimul a vorbit delegatul american, care a spus că Statele Unite nu urmăresc nici un câștig și redresarea economică a Greciei.

Discuțiile vor continua în cursul zilei de azi.

## Greva muncitorilor din Paris a luat sfârșit

PARIS, 21. — După cum s'a anunțat ieri seară târziu, greva muncitorilor din transportul în comuna persoanelor, a fost so-

lutionată, astfel că începând de azi dimineață a fost reluat și metroul, autobuzele și auto-taxiurile vor începe să circule.

## A început distribuția zahărului

ARAD. — Azi dimineață a început printre centrele Nr. 160, distribuția rațiilor de zahăr pe

luna Octombrie, în baza bonurilor din nouile cartele. La celelalte centre distribuția zahărului va începe mâine dimineață

## STATELE UNITE NU FACE

depozite de produse în depozite în străinătate.

WASHINGTON, 21. — Un purtător de cuvânt al Ministerului de comerț american, a declarat că guvernul Statelor Unite nu va depozita în străinătate produsele suplimentare ale industriei sale. Nu se vor trimite în străinătate decât produsele cum părăte sau cele destinate să contribuie la refacerea țărilor distruse de război.

## Locul Poloniei în Consiliul de Securitate nu a putut fi completat încă

LAKE SUCCESS, 21. — În cursul după amiezii de ieri alte două scrutinuri au avut loc pentru completarea locului Poloniei în Consiliul de Securitate, dar fără a se ajunge la vreun rezultat. În ambele scrutinuri Ucraina a înfrunțat cinci voturi mai mult decât India, însă nefructuos marjoritatea de 2/3 din totalul voturilor, n'a putut obține locul. Ședința a fost amânată, urmând să se procedeze la un nou scrutin.

În cadrul ședinței de ieri a comisiei politice a ONU-lui s'a căzut de acord asupra drapelului

Organizației Națiunilor Unite. Drapelul va fi format dintr-un glob alb pe un fond albastru.

## Noui complicații în Palestina

IERUSALIM, 21. — În Palestina s'a produs ieri o nouă problemă de determinată de următorul fapt:

O patrulă palestiniană a oprit un detașament de jandarmi siriieni, despre care s'a afirmat că au depășit frontiera palestiniană. Jandarmii siriieni nu au recunoscut acest lucru și au refuzat să se retragă, ridicându-și corturile pentru noaptea. Faptul a produs consternare, iar trupele britanice de geniu vor căuta să înceapă de azi să stabilească în mod exact frontiera din punctul critic, situație de altfel, în deșert.

oțrușă este să se ajungă la situația de a nu se mai face colectări, ci Statul să fie în posibilitatea de a câmpăni la preșterile liberei concurențe cerealele de care are nevoie pentru a-și respecta obligațiunile contractate pe tratatul de pace.

Și ca ultim argument creșterea de rezerve importante pentru a putea face față oricărei împrejurări adverse...

predează pentru o dirijare cât mai atentă și mai fructuoasă a campaniei agricole de rezultate căreia depinde dacă nu bunăstarea absolută a tuturor, în orice caz degrevarea de pe spatele țărănișii a unor sarcini pe care nu noi le-am dorit și care sunt rezultatele nefaste ale orărei distrucții a războiului

### Mica publicitate

VAND costum bărbătesc, complet nou, stofă englezească, statură înaltă. Adresa la ziar

TAXI TELEFON 23-14. Serviciu ziua și noaptea.

COOPERATIVA „Solidaritatea” din comuna Șilindria Jud. Arad caută un vânzător cu practică pentru imediată angajare.

CASIER, cu garanție care să supravegheze vânzarea într-un local și să răspundă de marfa și inventarul localului. Primește procente din vânzarea făcută. Câștigatul asigurat. — Adresa la ziar.

GARNIZOANA ARAD  
SECȚIA MILITARĂ „ARLUS”  
In ziua de 22 Octombrie 1947, ora 17. In sala Palatului Cultural are loc conferința

„NAȘTEREA STATULUI SOVIETIC a lui L. col. Vrânceanu I. de la Regt. 6 Inf. Vol.  
Conferința va fi urmată de un program artistic.  
Intrarea liberă.

Angajăm  
**ACHIZITORI**  
și VANZATORI DE ZIARE  
pentru oraș și județ, probabil pensionari. Ziarul „LIBERTATEA POPORULUI” Arad

**Cinema ROYAL**  
La orele 3, 5, 7 și 9  
Azi, agitație, poliție, senzație  
**Comisarul Margret anchetează...**  
cu ALBERT PREJEAN

**Cinema Corso**  
Repr. la 3, 5, 7, 9.

**SCLAVELE ALBE**  
cu Nagy Kato. Pentru adulți

AZI, viața celui mai popular compozitor de cântece populare sovietice  
**GLINKA**  
premiat de Generalissimo STALIN

**SAVOY**  
Repr. la orele 3, 5, 7, 9.  
Marțea la 11.30.

**MFA NOPTII**  
cu Javor Pal

**Cinema URANIA**

AZI, Fașă RITZ in comedia muzicală

Trei băieți frumoși

Forum Spionaj in desert

## Ce cuprinde acordul economic cu Cehoslovacia

Raporturile economice dintre România și Cehoslovacia se află încă guvernate de Acordul Economic din 9 Noiembrie 1945 și scrisorile semnate la Praga în 2 și 4 Mai 1946. Dest. expirat. aplicabilitatea acestor instrumente convenționale a fost succesiv prelungită până la 30 Septembrie 1947.

Sub regimul stabilit de textele menționate schimburile comerciale între cele două țări se fac cadrul unui cont global și a unor conturi speciale, dintre care unul este rezervat cooperanților privind exporturile de petrol și importul de materiale petroliere. In acest din urmă sector un protocol încheiat la Praga în luna Mai a anului curent programază schimburile până la data de 31 Decembrie 1948.

### LICHIDAREA UNOR ANGAJAMENTE

Negocierile urmate la Praga săptămânile trecute au avut de obiectiv pe deoparte lichidarea angajamentelor rezultând din aplicarea actualului regim vamal și schimburilor comerciale, în fine reglementarea regimului de tranziție până la intrarea în vigoare a textelor convenționale negociate.

Aceste negocieri au dus la semnarea, la 7 Octombrie a unui protocol prin care se prevăd modalități pentru lichidarea angajamentelor noastre în clearingul cu Cehoslovacia prin export de produse leguminoase, mazăre, vin, fân și pac, lemn rotund de tei, sine nlimb, acetona, sodiu hidroxid. — export de efectua până la 31 Decembrie 1947. In acest scop funcționarea contului global prevăzut de regimul convențional cu Cehoslovacia a fost prelungit până la același dată.

### CONTURI SPECIALE

Relativ la conturile speciale, Protocolul prevede prelungirea funcționării lor până la realizarea operațiunilor pentru care au fost create.

Alături de normele privind lichidarea angajamentelor, în curs negocierilor au discutat la Praga, textele pentru un nou acord comercial și un acord de plăți, când pe acord asupra principilor lor. Perfectarea și punerea la punct a acestor texte va avea loc la București în a doua jumătate a acestui an, pe calea negocierilor cu o delegație cehă care urmează să sosească în curând aici.

## „Nu mai voim să părăsim pozițiile cucerite!”

Cuvântarea tov. Ion Pas, ministrul artelor, rostită la ședința de deschidere a Congresului Uniunii Sindicatelor de Artiști, Scriitori și Ziaristi

Sâmbătă s'a deschis în Capitală cea de a doua Congres general al Uniunii Sindicatelor de Artiști, Scriitori și Ziaristi, la care au participat delegații ai tuturor sindicatelor, cum și fruntașii culturii, artei și presei românești. In cadrul ședinței de deschidere tov. Ion Pas, ministrul artelor și presei, a rostit o cuvântare din care reproducem următoarele:

După ce a făcut un scurt istoric al Uniunii, arătând lupta pe care a dus-o pentru crearea unui nou organism în țara noastră și eforturile depuse pentru făurirea unor noi condiții de viață, tov. ministrul a scos în relief adevărata conștiință patriotică pe care a dovedit-o artiștii, înrolându-se în lupta pentru democrație.

Condițiile de viață ale artiștilor, — a spus d-sa mai departe, — a fost pentru noi o continuă preocupare, deoarece nu se întâmpla în regiunile noastre. Trebuie recunoscut că, în acei câi-

Pentru semnarea noulor texte convenționale este așteptată sosirea, la începutul lunii viitoare, la București, a d-ului Ripka ministrul de comerț al Cehoslovaciei.

In București urmează a se încheia și un acord de investiții, adică un acord privind livrări reciproce de mărfuri pe termen lung și un acord de colaborare industrială.

Un schimb de note, intervenită replemențară în fine regimului transitoriu al schimburilor comerciale dintre cele două țări, prevăzând aplicarea regimului Acordului din 9 Noiembrie 1947 și a anexelor lui, până la intrarea în vigoare a noulor texte convenționale.

va ani, în împrejurările grele prin care am trecut, s'a făcut la noi mult decât în rest și rest de ani.

Am recăpătat arta care se prăbușise sub loviturile barbariei fasciste.

In acest moment, toate eforturile noastre trebuie să se îndrepte spre a se realiza: PACE ȘI DREPTATE SOCIALĂ.

Celor ce încă nu deșălegă problemele de care capitalismul se încalcă, de intenționat, trebuie să le arătăm cu foartă tărie că suntem hotărâți să apărăm pacea și că nu voim să părăsim pozițiile cucerite, că nu mai voim între noi expoatarea omului de către om, nu mai voim nedreptatea socială.

Umanitatea, libertatea, generozitatea, sunt în sufletele noastre. Să ne amintim numai de drama poporului nostru în cei doi ani de seceră, când ni s'a cerut, de către reprezentanții frusturilor apusene în schimbul păinii, care ne trebuia, aurul și demnitățile noastre.

Luptând împotriva hamurilor noastre, la război, să dovedim că omnia reia are dreptul de a-și căuta libertatea și fericirea sa.

## Experiențe pentru reînvierea inimii, în U.R.S.S.

Directorul Institutului clinic de cercetări științifice „Stalin” din Soc. V. K. Modestov, doctor în medicină, și-a început experiențele sale pentru reînvierea inimii, anul trecut. La început el a făcut experiențe cu inima de broască. După trei luni, Modestov a trecut la experiențe cu tru reînvierea inimii animalelor cu sânge cald. In medicină astfel de experiențe nu sunt o nouătate. însă de obicei pentru reînvierea inimii se folosește o soluție specială. In laboratorul Institutului clinic „Stalin” însă se folosește pentru aceasta apă simplă de mare, curățită de gipsul pe care îl conține și încălzită la temperatura corpului cu sânge cald.

Doctorul Modestov a obținut rezultate interesante: inima reînviată cu apa de mare funcționează 50 ore. Savantul a reușit să reînvieze inima după 3 zile dela încheierea funcționării ei, însă cum a făcut acest lucru: la 2 ore după reînviere, doctorul așeză inima de iepure într-un frigorișor. Zua următoare turnă din nou apă de mare peste dânsa și inima începea să funcționeze. Apoi era opărită și după o pauză de o zi era pusă din nou să funcționeze. S'a dovedit că în felul acesta se poate restabili funcționarea normală a inimii chiar după o întrerupere de 72 ore.

### Liberalii brătienști reclamați parchetului militar

Ministerul Apărării Naționale a depus o reclamație împotriva partidului național liberal (Dinu Brătianu) la cabinetul II Instrucție de pe lângă Tribunalul militar al regiunii II, pentru faptul că nu i-au fost restituite 100 piștoale automate împrumutate N. L. la sfârșitul lunii August 1944, în lupta împotriva nemților.

Au fost citați pentru a da explicații organelor militare domnii: C. I. C. Brătianu Gh. Brătianu, dr. I. Costinescu, av. Mărgineanu, membri ai PNL, general Mihai Racoviță, col. Balaban, col. Găiușcă și maior Andreescu.

COSTUME de TOAMNA, PALTOANE vopsește și curăță, în timpul cel mai scurt, întrepr. de curățit și spălat  
**Markovics Carol Str. Duce 7**

Franchot Tone, Ann Baxter, Akim Tamiroff, Erich v. Strohm

# Severa condamnare a spargătorilor din vremea ocupației maghiare

Judecătoria Mixtă din localitatea a deschis procesul a patru spargători și anume: Teodor Cherebet, Gh. Nădăban, Dușu Lingurar și Ștefan Foroșan toți din Arad.

Aceștia în timpul ocupației maghiare folosind vremurile turburii de atunci, au comis mai multe lovituri prin spargere, furând mari cantități de mărfuri.

În luna Septembrie 1944 Teodor Cherebet, zis Teodor Dan, fără domiciliu stabilit, Dumitru Lingurar din str. Moș-Ajnu 23 și Gh. Nădăban din str. Șezători 23 prin forțarea ușii au intrat în fabrica de bomboane Sylvia din str. Tudor Vladimirescu de unde au furat o mare cantitate de zahăricale. Tot în aceeași lună, susmenționații au spart ru-toul prăvăliei de manufactură F. Balas din bd. Regele Ferdinand și au încercat să fure diferite mărfuri. Ei însă au fost surprinși de trecători.

La această acțiune a luat par-

te și Ștefan Foroșan. În aceeași noapte, cei patru s-au înapoiat la prăvălie pe care au devalorizat-o, depozitând marfa furată la Gh. Nădăban.

Gh. Nădăban, D. Lingurar și Cherebet au mai comis furturi la fabrica Zwack, precum și la Anton Rossi, de unde au furat bani și haine depuse spre curățire și vopsire.

Judecătoria i-a găsit vinovați, pe înculpești și i-a condamnat astfel:

Dumitru Lingurar, Teodor Cherebet și Gh. Nădăban la câte 7 ani închisoare corecțională și lei 50.000 amendă. Ștefan Foroșan, care a luat parte numai la una din sparger, a fost condamnat la 2 ani închisoare corecțională și 30.000 lei amendă.

Toți, cu excepția lui Lingurar, se află arestați, contra cărora s'a emis mandat de arestare.

## Reorganizarea Filarmonicelei arădene

Orchestra Filarmonică a Municipiului Arad își încetează activitatea sub conducerea dlui Prof. Boboc Nicolae director al municipiului.

Rugăm pe această cale atât pe membrii Reuniunii Filarmonice cât și pe toți amatorii și profesioniștii din Municipiul Arad să se prezinte în ziua de Miercuri 22 Oct 1947, orele 10 în sala Conservatorului din strada Episcopiei No. 4 pentru a fi încadrați în ansamblu și a face prim repetiție

**PARTIDUL SOCIAL - DEMOCRAT DIN ROMANIA**  
Secția Municipiului Arad  
**COMUNICAT**

În conformitate cu hotărârea adusă de către Comitetul P.S.D. Org. Jud. Arad de a se face verificarea carnetelor, se pune în vedere membrilor PSD secția municipiului Arad, de a se prezenta la sediul PSD din Arad, str. Horia nr. 8, în ordine alfabetică și în ziua specificată mai jos:

- Miercuri 22 Oct. lit. A, B, C.
- Joi 23 Octombrie lit. D, E, F, G.
- Vineri 24 Oct. literele H, I, J, K.
- Sâmbătă 25 Oct. lit.: L, M.
- Duminică 26 Oct. lit.: N, O, P.
- Luni 27 Oct.: literele R, S.
- Marți 28 Oct.: lit. T, U, V, Z.

Grupările Astra, CFR, ITA, în dăgrara, RIMA și Fabrica de Zahăr vor trimite cărțile de membru pentru revizuire în zilele de 29, 30 și 31 Octombrie prin responsabili respectivi.

Responsabilii de mai sus, se vor prezenta cu carnetele membrilor în zilele de 29, 30 și 31 Oct. 1947.

Toți acei membri care nu vor prezenta carnetele pentru verificare în zilele specificate mai sus, li se vor aplica dispozițiile la stațulare.

SECRETARIAȚUL

## CINEMATOGRAFE

- ARO: „GLINKA.”
- CORSO: „Slavele albe”
- FORUM: „Spronaj în deșert”
- ROYAL: „Comisarul Maigret anchetează”
- SAVOY: „Nimfa noaptea”
- URANIA: „Treți băieți frumoși”

## Produse afectate la dispoziția exclusivă a ministerului de industrie

BUCUREȘTI, 21. — Ministerul industriei și comerțului a dat o decizie prin care următoarele produse sunt la dispoziția sa:

Uleiul de floarea soarelui, uleiul de rapiță, de somonje și dovleac, zahărul și arpăcașul.

Fabricile de arpăcaș vor putea achiziționa orz din cota liberă, iar arpăcașul produs din acest orz va fi liber la vânzare.

— INVITĂM pe Viarcu Corion Tiberiu să se prezinte la redacția noastră, pentru a prelua Caietul de studii universitare, aflat la balul zierului „Libertatea Poporului”.

## Averea sabotorilor va fi confiscată

După cum se anunță din București, printre primele legi ce urmează a fi supuse Parlamentului, figurează cea a sabotajului economic. Anteproiectul în discuție adaugă noui cazuri ce vor intra

**10.000.000 LEI STABILIZATI**

DA! ACEST CÂȘTIG COLOSAL!  
Te poți realiza și când la loterie de Stat.

Din 80.000 lozuri 40.000 sunt câștigătoare, în sumă totală de Lei 218.000.000

Deci din două lozuri unul câștigă.

**LOTERIA DE STAT**

## Termenul pentru plata impozitului special asupra chirilor expiră la 28 Octombrie

Ministerul de Finanțe reamintește că termenul pentru plata

impozitului special asupra chirilor datorat de categoriile de chirași prevăzuți de art. 6 litera b, c, d și e din legea Nr. 330 din 1946, ei sunt obligați să rețină și să verse percepțiile respective de care depinde imobilul, cota de impozit special din chiria stabilită prin Jurnalul Consiliului de Miniștri din 30 Septembrie 1947.

Cel care nu vor depune aceste cote vor suporta pe lângă sancțiunile legale, adică rezilierea contractului și o majorare de 25 la sută din impozit majorare care nu poate fi redusă.

## A început vânzarea textilelor pe puncte

ARAD. — Vânzarea textilelor și încălțămintei pe puncte a început azi dimineață. În prealabil, dăji Precup și Barbu din partea oficiului județean de control economic cum și d. P. Șerban directorul oficiului județean, s'au deplasat în cursul zilei de ieri la depo-

zitele de vânzare ale cooperativei Solidaritatea constatând că sunt suficiente cantități de textile stoffe și încălțămintă. Același lucru s'a constatat și la magazinul de încălțămintă Clara.

Articolele de îmbrăcăminte și încălțămintă, se distribuie pe puncte la următoarele filiale ale cooperativei Solidaritatea: str. Gen. Bertheloth Nr. 2, str. Cuza Vodă 44 în Grădinaș, str. Petru Rarey 20, în Micăjaca: str. Viorelelor Nr. 2, în Segă: Calea Armărilor Vlaicu 104 cum și în localități pentru economiștii dela ASTRA, ITA și Indagrata.

Încălțămintă se distribuie în plus la magazinul Clara din fața Teatrului.

în prevederile legii și înăspresc pedeapsa. Comisiunea legislativă care studiază acest proiect de lege a propus prin te sancțiunile și confiscarea întregii averi a celui condamnat.

Balul ziarului nostru a avut un succes strălucit

Deși cum era de așteptat, balul ziarului nostru, organizat sâmbătă seara la Cercul Românesc...

Balul a început într-o atmosferă de căldură armonioasă și prietenie...

Pe lângă dsa balul nostru a fost cunoscut cu prezența dilor: Aristide Gafencu...

In aranjarea balului am avut nepretutit concurs al tovarășelor și tovarășilor...

Ora Antonescu, Camil Anonimescu, prof. Gh. Urea, Livia Halalai...

Balul s'a desfășurat cum am spus și mai sus, într-o atmosferă de deplină armonie...

In cadrul balului nostru, simpaticele d-ne Milea și Albu au fost alese regine ale balului.

In general, balul ziarului nostru a fost până acum, cel mai reușit...

CONCERT BACH-PAGANINI

Conservatorul de Muzică și Artă Dramatică al Municipiului Arad...

Concertul face parte din seria I a cărui venit este destinat fondului de burse...

Ultima oră

Rolul Angliei în comerțul internațional

WASHINGTON, 21. - Lordul Inverchapel, ambasadorul Angliei la Washington...

oricare altă țară s-ar dădea a reinvia comerțul internațional...

rioadă antebelică, form de mult însă nu suficient pentru a suplina toate lipsurile...

Italia nu mai dispune de materii prime

WASHINGTON, 21. - Italia a făcut un nou apel către Statele Unite...

ten a avut ieri o întrevedere cu d. Lowett, secretar de stat...

După reducerea flotei britanice

LONDRA, 21. - Corespondentul val a lui „Sunday Times” scrie în...

vă pe mare a imperiului și a intereselor sale va fi lăsată pe seama...

Politica anticlericală duce cazuri de dismisi

ARAD. - Nicolae Milea din Câmpna, b-dul Ferdinand 3, a depus o reclamație la poliția de acolo...

dela biroul județiar, camera 30-Femeia Ana Fiterău din str. Sava Raicu 130...

2000 lei taxă forfetară

Vor plăti micii comercianți și meseriași scutiți de ținerea registrelor comerciale

Arad. - Administrația Finanțiară face cunoscut...

In conformanță cu dispozițiile ordinului Ministrului de Finanțe Nr. 260/281 din 1 Octombrie 1947...

A început să ningă

După cum au anunțat azi dimineață posturile noastre de radio...

Sinaia și în general pe Valea Prahovei, unde de altfel bănuia viscolul.

Din străinătate se zvonăște că în Ucraina de vest cum și în nordul Ucrainei Sovietice...

Nouă oficii industriale înființate

Monitorul Oficial de ieri a publicat jurnalele Consiliului de Miniștri prin care au fost înființate următoarele oficii industriale:

- 1. Oficiul industrial al metalelor neferoase; 2. Oficiul industrial al inului și cânepei; 3. Oficiul industrial al hâmbacului; 4. Oficiul industrial al lăneșului; 5. Oficiul industrial al mătasei; 6. Oficiul industrial al zăărilor.